

ОТЗЫВ

научного руководителя *канд. филол. наук Гришиной Ольги Анатольевны*
на магистерскую диссертацию *Хэ Цин*
на тему «**Концепт *вода* в поликультурном пространстве (на материале русского и китайского языков)**»

КГПУ им. В.П. Астафьева
филологический факультет
кафедра *современного русского языка и методики*
направление: 44.04.01 «Педагогическое образование»
профиль «Русский язык и литература в поликультурной среде»

№	Параметры оценивания	высокая	средняя	слабая	отсутствует
1.	Четкость, логичность структуры работы и изложения материала		+		
2.	Знакомство с основными источниками по теме		+		
3.	Способность к самостоятельному анализу, выводам и обобщениям			+	
4.	Степень вхождения в проблематику, владение методологией исследования			+	
5.	Достоверность результатов исследования		+		
6.	Филологическая эрудированность и научный стиль изложения		+		
7.	Количество и качество анализа языкового материала	+			
8.	Глубина раскрытия темы		+		
9.	Личный вклад в раскрытие темы			+	
10.	Ответственность в отношении к работе			+	

Комментарии научного руководителя

В последнее время исследования в области концептологии получают всё большую популярность среди ученых-лингвистов. Новым направлением является изучение концептов в методике преподавания РКИ.

В процессе работы над теоретической частью Хэ Цин сделала достаточно полный обзор научной литературы по изучаемому вопросу, представила разные подходы ученых-лингвистов к определению *концепт*, охарактеризовала основные лингвокультурологические направления.

Во второй главе Хэ Цин выявила общие и отличительные черты концепта «вода» в русском и китайском языках, сделала интересные заключения и оригинальные выводы. В третьей главе магистрантка предложила собственные методические разработки с использованием концепта «вода» на занятиях по лексике, аудированию, говорению и чтению, которые ориентированы прежде всего на китайских обучающихся, которые изучают русский язык в российских учебных заведениях.

Материалы исследования прошли апробацию на занятиях с китайскими студентами филологического факультета КГПУ им. В.П. Астафьева, были получены положительные результаты.

Хэ Цин принимала участие в научно-практических конференциях разного уровня, по материалам исследования опубликована 1 статья.

Считаю, что магистерская диссертация Хэ Цин соответствует требованиям, предъявляемым к работам данного типа, и может быть допущена к защите.

Рекомендация научного руководителя

Рекомендую допустить диссертацию к защите.

*Канд. филол. наук, доцент,
доцент кафедры совр. рус. языка и методики
КГПУ им. В.П. Астафьева*

Гришина О.А.

05.06.2025